

挨耳光、吃大蒜、背绕口令、坐垃圾箱捧痰盂…… 爽约男惨遭网友虐待

说是请客吃饭,却被放鸽子,20岁的王亮带上8个朋友,把网友高强骗到公园内,轮流扇耳光。打到精疲力竭后,王亮才有了“奇思妙想”,想出很多怪招折磨高强。直到两个小时,高强哭着求饶,王亮这才罢手。

放鸽子招来一顿毒打

南京小伙王亮从学校毕业后,一直没有工作,天天泡网吧,认识了网友高强。去年年底的一天,他给高强打电话,让其请吃早餐,高强答应了。可第二天,王亮在约定地点等了一上午,也没等到人,恼怒的王亮决定狠狠教训高

强一番,并找来8个男女朋友随时待命。

第三天晚上,王亮约高强在一公园见面,高强不知是计,刚走进公园就被一群男女架到一旁,又打又踢。“让你放我鸽子!”王亮手一挥,几个帮手打得更加来劲了,轮流扇高强的耳光。

过了一会,大家都打累了,王亮又让人拿来了一包劣质香烟,逼着高强在规定时间内全部抽完,不然再打。可怜的高强为避免被扇耳光,只得拼命地抽。

罚坐垃圾箱 手捧痰盂

烟抽完后,王亮又想出了新点子,让高强背诗、背绕口令给他听,紧张的高强结结巴巴,一句也背不出来,结果又遭到一顿打。

随后,王亮看到一旁的垃圾箱,灵机一动,逼着高强坐到垃圾箱上,然后找来了一个痰盂,让高强捧在胸口,不许乱动,上身要保持笔直。痰盂发着阵阵恶臭,高强差点晕过去。一个女孩还找来了一根树枝,插到了高强的背上,不准其弯腰躲闪。

为了让“惩罚”更具娱乐性,他们又逼着高强在垃圾箱上大喊“我是美女,我用我女朋友的钱去嫖娼!”高强只得照做,在场的四个女孩笑翻了。女孩们又走到高强面前,问高强,她们谁最好看。当高强回答是其中一个时,另外三个不高兴了,就开始打他,答另一个时,又被其他三人打。

女孩们的整人项目结束后,男孩们又来了,他们拿来大蒜,逼着高强全部吃下去。

鼓膜穿孔 鼻耳外伤

在“玩弄”近两个小时后,王亮再一次把高强推倒在地一顿猛踢。“你们别打了,我错了!”疼得不行的高强哭着求饶。“算了,打他也得有数!”其中一个人害怕把事情闹大,劝着王亮罢手,高强这才脱身。

等王亮等人走远后,高强嚎啕大哭了一场,随后来到附近派出所报警。高强到医院检查,被诊断为外伤性鼓膜穿孔,鼻耳外伤。

很快,王亮等人被抓归案,剩下的那些同伙们纷纷投案自首。

近日,王亮等人涉嫌寻衅滋事罪被玄武区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 郑海燕 陶谈话 快报记者 李梦雅

佯装上厕所 丢掉6个金耳环 一伙盗贼被交警截住

快报讯(通讯员 王幸福 记者 田雪亭)骑行摩托车在高速公路被拦下后,驾车男子假扮上厕所,将装有六个黄金耳环的袋子扔在厕所蹲坑边,这一奇怪的动作引起交警的注意。

“怎么回事?高速公路不允许摩托车驶入,请停车接受检查!”昨天上午9点多钟,在机场高速公路主线收费站附近,交警发现两辆摩托车由北向南驶来,便上前准备将其拦下,没想到两辆摩托车上的三名男子,趁减速准备停车时,猛然加速拐进了旁边的高速公路管理处。

“管理处进出只有一个门!”交警通知大队其他民警前来增援,自己则一直守在管理处门口。果然,20分钟后,三名男子又鬼鬼祟祟地骑着摩托车冲了出来,见民警还在等他们,无奈停了下来。

“哎哟,不好,我吃坏肚子了,要拉肚子!”正当交警对三名男子骑行的两辆摩托车检查时,一名男子抱着肚子蹲在地上大喊起来。交警明明感觉男子是假装,但也只好答应其先去厕所,同时悄悄叮嘱同事盯紧这名男子。

交警的估计没错,就在上厕所的男子起身时,盯梢的民警发现在其旁边的蹲坑边上多了一个红色的小塑料袋,打开一看,里面竟是6个被捏扁的黄金耳环。这下,男子低下了头,不说话了。而交警在核对两辆摩托车后也确认,两车车牌均系伪造,发动机和大架号也完全不相符,点火开关处还有撬盗痕迹。目前,交警以涉嫌盗抢将三名男子移交给了雨花台警方进一步处理。

老汉校门口胸袭小女生 有家长用手机拍下证据

快报讯(记者 李彦)“一把年纪了,还做出这种事。那一刻,我真想上去揍他。”市民黄先生气愤地说。昨天下午,黄先生前去古平岗一小附近送货,目睹一老年男子猥亵一女生,立即报警。

昨天下午3点半左右,在物流公司上班的黄先生将车子停在古平岗附近一小校门口。此时,小学刚刚放学,一个胖乎乎、身穿蓝色裙子的小女孩站在校门前,等待家人来接。就在这时,一个年约七旬、头戴黑色鸭舌帽的

老汉靠近了女孩。

“先摸摸女孩的头发,本来以为是孩子的家长。”可是接下来的一幕让黄先生大吃一惊。顺着女孩的领口,老汉的右手伸了进去,停在其胸部来回揉搓。“刚开始我都不敢相信自己的眼睛,以为看错了。可再瞪大眼睛,看老汉的确定要流氓。”

同时,一位开红色轿车的孩子的女士也看到这一幕。和黄先生同样气愤,该女士立即用手机拍照,留下证据。

“这老汉一直在摸那女

孩,持续大概3分钟。太气人了,别看他一大把年纪,当时我真的想上去狠狠揍他一顿。我和那个女士商量好,她负责拍,我开始报警。”

据黄先生回忆,女孩年约7岁左右,当时并不懂老汉在猥亵,只是一直傻笑。很快,女孩感觉有些不适,惊吓中赶紧跑开。看着女孩逃走,该老汉躲到一边。不久,女孩便被家人接走。

随后警方赶到,取走手机中视频及照片。目前,此事正在进一步调查中。

(黄先生爆料奖 70元)

生个女娃 天天受气得了精神病

快报讯(通讯员 市法六法 记者 宗一多)家住六合区的陈女士生下女儿后,人生境遇发生彻底改变——夫妻时常吵架、在婆家经常受气、变成间歇性精神病人、失去了稳定工作……然而一连串的打击并未就此结束,她的丈夫先后两次跑到法院诉讼离婚。

张华与陈枚(均为化名)原为大学同学,在校期间,双方即确立了恋爱关系。1998年大学毕业后,家在苏北的陈枚跟随张华回到六合,两人也都找到一份稳定的工作。1999年,两人结婚,不久爱情的“结晶”也来到

世间。

然而,女儿的降生彻底改变了陈枚的人生。从女儿出生那一刻起,陈枚的公公婆婆便对她没了好脸色,之前她怀孕时所享受的体贴照顾,全部消散得无影无踪,婆婆还时不时地冷嘲热讽一番:“连个带把儿的都生不出来,你还有什么脸呆在这个家里?”

张华刚开始还能顶住来自父母的压力,但几个月后,他对陈枚的态度也开始冷时热。陈枚在张家坐月子,成天受气,夫妻也开始为家庭琐事争吵,并愈演愈烈。

2000年,个性较强的陈枚患上了偏执型精神分裂症,张华的态度也日渐冷漠,开始分居生活,陈枚回到了娘家居住。2005年初,张华对这段婚姻产生厌倦,向法院提起离婚诉讼,但法院判决不准离婚。然而之后,双方关系并未得到改善。2006年4月,张华再次起诉要求离婚。

“从婚姻基础、婚后感情等情况来看,再判一次不准离婚并无不当,但陈枚是这段婚姻的受害者。”法官朱明来认为,这种名存实亡的夫妻关系,不仅不能给陈枚带来一丝精神上的慰藉,反而会带来很大的精神伤害,更不利于陈枚的治疗和康复。

为了最大限度地维护陈枚的权益,法官又找张华做工作,最终,双方达成协议,婚姻关系解除,张华一次性给付陈枚17万元,女儿由张华抚养。

一把火烧光楼顶违建



昨天下午约2时15分,秦淮区转龙车18号一幢7层居民楼的楼顶违建发生火灾。当时房内无人,7楼的一位居民发现火情后,立即爬到楼顶,但苦于没有钥匙,无法进入起火房间。消防队员赶到后,破门扑灭大火,但20平米的违建已全部被烧毁。据了解,该违建是7楼居民王某几年前搭建的,里面放置床铺等一些日常生活用品,不常住人。起火原因可能是私拉的电线老化所致。

(钱先生爆料奖 40元)快报记者 赵守诚 文/摄

换气站隔壁突发大火 扑救及时,有惊无险

快报讯(记者 李绍富)燃气站压力检测点员工宿舍失火,一墙之隔就是储存有不少燃气的换气站,火灾一旦殃及换气站,后果不堪设想。好在消防官兵及时赶到,扑灭了大火。

昨天下午,玄武区蒋王庙一燃气站压力检测点宿舍突然失火。火灾发生后,检测点工人立即报警。附近消防中队接警后,火速赶到现场扑救。由于起火位置主要在宿舍楼顶天花板位置,这给灭火带来了一定困难。为尽快控制住火势,消防队员采取东西两面夹击的战术,10多分钟就将大火完全扑灭。

据参与灭火的一消防队员介绍,发生火灾的宿舍楼一墙之隔,就是换气站,一旦火势蔓延,殃及换气站,后果不堪设想。还好消防官兵在火势尚未蔓延前赶到了现场,并及时扑灭了大火。另据检测点工人透露,火灾发生后,他们也组织自救,但由于火点位置太高,未能成功。

消防部门调查发现,火灾系屋顶电路老化引起的。一不愿透露姓名的工人介绍,该压力检测点已被列为拆迁改造对象,将于近期被拆迁。在拆迁前,检测点将加强安全检查,避免再次发生意外。

(周先生爆料奖 60元)

狗被朋友卖了,人也被打伤了 一只狗引发非法拘禁案

快报讯(通讯员 秦刑 记者 宗一多)“暂住”在朋友家的宠物犬却被朋友卖掉,而这朋友居然还纠集了一帮人将狗主人非法拘禁并使用暴力,非要狗主人再掏点钱出来请客吃饭。日前,南京秦淮区法院以非法拘禁罪将王某为首的3人处以拘役5个月至有期徒刑6个月不等的刑罚。

2007年6月底,南京人李先生家面临装修,他将一条价值数千元的名贵狗寄养到朋友王某开设的宠物店里。由于送去寄养时,这条名贵狗即将生崽,为此李先生特意叮嘱王某多多关照。然而一个多月后,李先生到王某的店里去看望狗时,却发现狗已失踪,李先生赶忙找到王某问个究竟。

“我把它们一起卖了,总共16000多元。”王某不紧不慢地说出了经过。“没有我的同意,你凭什么卖我的狗?”李先生质问道。“你欠我买狗的钱,我怎么不能卖了?”王某予以回击。“那扣除欠你的钱,这卖狗剩余的钱,你应该还给我。”李先生无奈让步。“没有。”王某一副耍赖的样子,让李先生气极败

坏,转身离去。不久,王某拉了一帮朋友“主动出击”,在南京一家宾馆门前守候到李先生,“你只要不再跟我要钱,那我们之间的过节既往不究。”“怎么可能?”李先生不肯让步。“将他带走!”王某一声令下,他的几位朋友立即将李先生架上车,带到一家饭店里。

“放弃卖狗的钱,再请我兄弟吃个饭,我们就扯平了。”对于这样一个“不平等”协议,王某还作出了具体的解释:“我算了一下,你打个欠我8400元的一条,再叫朋友打点款来请吃饭就行了,否则……”王某嘿嘿一笑,随即离开。

这时,他的一帮朋友对着李先生一顿暴打:抽耳光、出老拳……“我给钱!”李先生受不住殴打,打电话回家,“爸妈,你们赶紧打2000元钱到我卡上。”就在通话快要结束时,李先生突然喊道:“绑架!”这下形势突然大变,王某等人立即将李先生释放,李先生父母随即报警。同年10月,王某感到压力,主动向警方自首,随后其他成员一个个落网。

赢在起点 趣捷 成就高薪梦想

---Autodesk授权培训中心---

受游戏动漫企业委托, 面向社会定向招聘游戏、动漫美术设计师

职位要求: 高中及大专以上学历者, 有无计算机, 美术基础均可。

学业要求: 通过近千节课时的技术强化实训, 能够熟练掌握游戏、动漫美术设计的综合技能, 拥有自己的商业化作品并熟悉游戏公司创作流程。

成绩合格者100%推荐国内外知名游戏、动漫公司工作。

游戏动漫美术设计双证书, 开始报名啦, 名额有限!

南京润康计算机职业培训学校 地址: 南京市建邺区南湖茶亭东街79号 西祠街区 4号楼3楼

——首家主题式培训机构—— 网址: www.qujie.net 86368200

● 学外贸、找外贸! 5月16日晚《外贸考试讲座》请领票!

报关员+单证员 报检员 国家商务部门独家指定的全国
全日制外贸物流就业班 全日
 广外外贸100%推荐就业
 5月17日全日开课!

2008第十三届招生(2个月的专业知识培训+1个月的外贸企业实习)考试通过可获得5个证书, 就业率97% 6月23日开学!

市区地址: 广州路37号江苏科技大厦2316室 电话: 83305156 83305160 (www.Zgwmpx.com) 仙林: 85896151 江宁: 839606777